

Бишкек. 15 января. ИНТЕРФАКС - Более 1,3 тыс. преступлений, связанных с вербовкой наемников и деятельностью религиозно-экстремистских организаций раскрыты в Киргизии в 2015 году, заявил в пятницу представитель главного управления МВД республики Сталбек Рахманов.

"За 2015 год раскрыто 1302 преступления. Выявлены факты вербовки, найма и переправки граждан в зоны боевых действий, распространения религиозно-экстремистского материала, но их интенсивность на сегодня упала в несколько раз", - сказал он.

На учете МВД Киргизии находятся около 2 тыс. граждан, являющихся, по данным ведомства, сторонниками радикальных течений либо замеченных в связях с ними. По словам руководителя главка, в Сирии находятся 508 киргизских граждан, обратно уже вернулись 40. Кроме того, имеются подтвержденные сведения о гибели 33 граждан Киргизии.

Из находящихся на Ближнем Востоке киргизских граждан 121 женщина и 83 несовершеннолетних, с семьями выехали 58 человек.

Вместе с тем во второй половине минувшего года были зафиксированы лишь единичные случаи выезда из Киргизии желающих воевать на стороне боевиков, отметил С.Рахманов.